

新聞稿

第二輪電話論壇現接受登記 就醫院合併建議收集民意

2014年2月11日安省多倫多...紅河谷醫療系統 (Rouge Valley Health System) 及士嘉堡醫院 (The Scarborough Hospital) 邀請公眾參加第二輪互動式電話論壇 (telephone town hall)，以及出席一個公眾會議，會議將提供關於兩院合併建議的最新資料，並收集社區意見。

如欲參加電話論壇，必須預先登記，以確保能加入論壇。社區人士可以在「為病患而領先」(Leading for Patients) 網站留下姓名和電話號碼，網址為 www.leadingforpatients.ca。已登記者將接到一個讓他們與論壇連接的電話，這種電話通訊科技可以兼容數以千計的參加者。

於2013年秋季舉行的兩個電話論壇，共有1萬6千人參加，提供寶貴的見解，並向各醫院領袖發問。

紅河谷醫療系統總裁兼行政總監 Rik Ganderton 說：「我們兩所醫院密切合作，重點是改善醫療護理及以病人為先。電話論壇帶來大好機會，讓我們召集盡量多的居民，聆聽他們的意見。」

士嘉堡醫院總裁兼行政總監 Robert Biron 說：「我們在整個過程中一直讓社區參與其中，致力使過程保持開放和透明。我們鼓勵所有人參與，每個人的意見都對我們重要，會得到重視。」

兩位行政總監將聯同紅河谷醫療系統的醫務長 Naresh Mohan 及士嘉堡醫院的醫務長 Tom Chan 出席活動。

電話論壇：2月26、27日及3月5日

參加者可選擇以下3個電話論壇的其中一個，時間如下：

- 2月26日周三晚上7時；
- 2月27日周四晚上7時55分；及

- 3月5日周三晚上7時05分

請注意，所有論壇的議題相同。論壇主持者會向參加者提出一些問題，將他們的看法記錄在案。參加者可以按撥號盤上的數字作答，他們也可以向各醫院領袖發問，並發表意見。

背景資料

兩院合併而成的機構所得到的好處包括：

- 提高醫療護理服務的可達性及質素，這意味著：
 - 士嘉堡和西Durham區的居民可獲提供更多的臨床專業知識；
 - 目前在其社區以外地方接受醫療護理的病人可調回到我們的醫院；
 - 能夠透過4間分院吸引更多提供進階護理的專科醫生；
 - 在社區服務和家居護理的配合下，改善病人照護的協調和轉移；
 - 在未來歲月裡有更多專門服務和地區計劃；及
 - 為即日護理發展非住院護理中心或診所。
- 合併的好處長遠計將更特顯，因為期間各醫院會致力為社區提供更好的服務，為本地醫療護理系統轉型建立共同的願景，一起應付財務上的挑戰，並利用隨著醫療環境快速變化而出現的機會。
- 合併後的新機構專注於提高質素和效率，將更具靈活性，並更能利用安省以病人為基礎的新撥款公式。

-30-

紅河谷醫療系統是一所卓越的急症護理社區醫院，並有許多服務，包括全年每天24小時急診、產科、兒科、外科、精神健康科和整個地區的心臟病護理服務。紅河谷由數個醫療據點組成，包括兩個社區分院：在士嘉堡的兆康分院及在西杜咸的紅河谷亞積士和皮克靈分院。

士嘉堡醫院座落在加拿大其中一個最多元化的社區內，透過兩間分院（Birchmount和全科分院）和6個衛星點提供關切的、以病人為本的醫療護理。



士嘉堡醫院是一所地區性透析中心，而其精神健康科、整形外科、兒科、慢性病的預防和管理，以及癌症護理計劃均很有名聲。附屬於多倫多大學的士嘉堡醫院亦是一所血管手術、心臟起搏器和白內障手術的轉介中心。

需要更多資訊:

David Brazeau,
Director, Public Affairs, Community
Relations and Telecommunications
Rouge Valley Health System
647-294-8885
dbrazeau@rougevalley.ca

Holly-Ann Campbell
Director, Communications and Engagement
The Scarborough Hospital
416-438-2911, ext. 8308
hocampbell@tsh.to